



Алгоритм дій проведення тестування має ще затвердити державний санітарний лікар.

Міністерство освіти і науки України планує, що зовнішнє незалежне оцінювання триватиме із 25 червня по 17 липня.

Алгоритм проведення ЗНО враховує епідеміологічну ситуацію, про це заявила виконувачка обов'язків міністра освіти і науки Любомира Мандзій в ефірі телеканалу «Україна-24».

Усі дати вступної кампанії 2020 року зсунули на місяць. Для абітурієнтів реєстрація електронних кабінетів розпочнеться 1 серпня, а прийом заяв та документів відбуватиметься з 13 до 22 серпня (для тих, хто вступає за результатами ЗНО) та до 16 серпня — для вступників, які складатимуть іспити в закладах вищої освіти.

Через сімдесят п'ять років після перемоги

Голова Красноградської районної державної адміністрації **Олександр Кайдаш** 9 травня відвідав удома учасників бойових дій. Він привітав їх зі святом квітами та вручив грошові винагороди. Керівник району подякував ветеранам за мужність і героїзм, за те, що у роки Другої світової захистили від ворога рідну землю.

— Прикро, що карантин не дозволив відзначити 75-річчя перемоги масштаб-но, як і годиться для такої історичної дати. Але радий можливості особисто поспілкуватися з жителями краю, які пройшли нелегкими військовими дорогами, та засвідчити їм шану і повагу, — зазначив Олександр Кайдаш.

Дідусь очільника держадміністрації, Микола Петрович Рябченко, був на війні від її початку. Аби потрапити на фронт, шістнадцятирічний юнак приписав собі кілька років. Тричі поранений, він щоразу повертався у стрій. Визволяв Мінськ. За це згодом отримав звання почесного громадянина столиці Білорусі. Йому пощастило зустріти перемогу. Та роки не пожаліли старого солдата — Миколи Петровича вже немає серед нас. Утім онук дбайливо зберігає бойові нагороди фронтовика. Тож День перемоги наповнений для Олександра Вікторовича не тільки радістю, а й смутком.

Ветерани ділилися з головою КРДА спогадами про часи важких випробувань. Бійцем Другого Українського фронту був Іван Іванович Ємельянов із Піщанки. Сімнадцятирічним у 1944-му одягнув військову форму містянин Федір Максимович Якименко. Бойовий шлях він завершив на Далекому Сході, де брав участь у розгромі японської Квантунської армії. Марії Антонівні Давиденко з Піщанки зараз дев'яносто сім. Пригадує, як у червні 1941-го повернулася додому після роботи, а там її чекала повістка з військомату. Тоді на війну із Краснограда забрали сорок дівчат. Служила радисткою в зенітній батареї. У Болгарії закінчила Другу світову містянка Антоніна Прокопівна Панфілова. Вона родом із Добреньки. Землячку призвали до війська після закінчення першого курсу місцевого педагогічного інституту. Також була радисткою. На фронті зустріла своє кохання. Із чоловіком Сергієм Івановичем вони прожили довге щасливе життя. У повоєнні роки жінка все ж стала вчителькою. Була директоркою Наталинської школи, при ній збудували новий корпус навчального закладу. Кілька минулих років Антоніна Прокопівна прикута до ліжка. Нею опікується донька Ольга Сергіївна, яка й розповіла гостеві життєву історію мами.

Вояки не звикли скаржитися на життя. Але нині цим людям непросто. Розв'язання деяких озвучених проблем



Олександр Кайдаш та Іван Ємельянов

Олександр Кайдаш узяв під особистий контроль.

— Усім землякам — учасникам бойових дій — уже понад 90 років. Їх стає дедалі менше. Добре, що діти піклуються про батьків і матерів, але суспільство також не повинне забувати про своїх поважних громадян, забезпечувати їм

гідний рівень життя, — наголосив очільник району.

Олександр Кайдаш пообіцяв зробити все від нього належне, аби ветерани й далі відчували турботу про себе.

Наталія ЛАПТЄВА
Фото автора